

Προϊόντα απευθείας από τους παραγωγούς

Η Agrotica Center Hellas είναι το πρώτο Κέντρο Έκθεσης και Διάθεσης Αγροτικών Προϊόντων Ελλήνων Παραγωγών, το οποίο λειτουργεί ΧΩΡΙΣ ΜΕΣΑΖΟΝΤΕΣ

Το πανελλαδικό κίνημα «πατάτας», που ξέσπασε πριν 3-4 χρόνια με αφορμή την οικονομική κρίση, βρήκε τότε μεγάλη απήχηση και έδωσε το έναυσμα να δημιουργηθεί στο Περιστερί το πρώτο Κέντρο Έκθεσης και Διάθεσης Προϊόντων Ελλήνων Παραγωγών, το «AGROTICA CENTER HELLAS». Ήταν η ώρα να αποκτήσουν οι καταναλωτές τη δυνατότητα να αγοράζουν προϊόντα χωρίς μεσάζοντες, εξασφαλίζοντας καλύτερες τιμές.

Στο Περιστερί, δημιουργήθηκε η πρώτη στεγασμένη λαϊκή αγορά, όπου παραγωγή απ' όλη την Ελλάδα διαθέτουν απευθείας και χωρίς μεσάζοντες τα προϊόντα τους σε απίστευτα χαμηλές τιμές και σε μόνιμη βάση. Όχι για μία φορά ή μία σεζόν, αλλά κάθε εβδομάδα, κάθε μέρα. Όλο το χρόνο, οι καταναλωτές μπορούν να ψωνίζουν με την άνεσή τους.

Το Κέντρο Έκθεσης και Διάθεσης «AGROTICA CENTER HELLAS» δεν είναι απλώς μια πρωτότυπη επικειρήση, αλλά έχει αναπτύξει και σημαντικές κοινωνικές δράσεις. Πέρα από τη δυνατότητα που δίνει στον καταναλωτή να αγοράζει προϊόντα χωρίς μεσάζοντες, στο τέλος κάθε ημέρας τα αγροτικά προϊόντα που δεν πουλήθηκαν διανέμονται δωρεάν σε Κοινωνικά Παντοπωλεία της περιοχής, και όχι μόνο.

Από το χωράφι στο ράφι

Η προσπάθεια δεν αφορά μόνο την πατάτα, τα φρούτα και λαχανικά, αλλά και όσπρια, ρύζι, αλεύρι, μέλι, κρασί, λάδι, γαλακτοκομικά και σιδηποτε άλλο παράγει η ελληνική γη, καθώς και τυποποιημένα προϊόντα, πάντα κατευθείαν από τον Έλληνα παραγωγό.

Φυσικά, η πρώτη επιλογή είναι τα προϊόντα εποχής, γιατί ο στόχος είναι ένας: αποκλειστικά φρέσκα και μόνο ελληνικά προϊόντα κατευθείαν από τον παραγωγό. Αυτό σημαίνει «από το χωράφι στο ράφι».

Μόνο ελληνικά προϊόντα

Από Έλληνες παραγωγούς, που τα διαθέτουν απευθείας σε καταπληκτικές τιμές. Οι οικονομικές συγκυρίες επιβάλλουν σήμερα, περισσότερο από κάθε άλλη φορά, τη στήριξη στον Έλληνα καταναλωτή και στη μέση ελληνική οικογένεια.

Επιλεγμένα προϊόντα

Το Κέντρο Έκθεσης και Διάθεσης παρέχει μεγάλη ποικιλία σε τυριά κίτρινα και λευκά με Π.Ο.Π. από τη Νάξο, την Κρήτη, τη Μυτιλήνη, τη Μακεδονία, την Ήπειρο και πολλά άλλα μέρη της Ελλάδας, προσεκτικά επιλεγμένα, που αξίζει να τα προσθέσετε στη διατροφή σας και να τα βάλτε στο τραπέζι σας. Το πιο σημαντικό είναι ότι

έχουν τιμή που σας επιτρέπει να τα αγοράσετε. Επίσης, θα βρείτε γάλα φρέσκο παραδοσιακό μικρής διάρκειας, χωρίς συντηρητικά, από τα Καλάβρυτα και την Νάξο.

Δοκιμάστε φρέσκους και μυρωδάτους ξηρούς καρπούς στην εποχή τους και βάλτε τους στη διατροφή σας.

Γλυκά κουταλιού, παξιμάδια, γλυκίσματα, μαρμελάδες, παστέλια, σύκα, λουκούμια και κομπόστες από μικρές βιοτεχνίες, συνεταιρισμούς και οικοτεχνίες από Σύρο, Νάξο, Κάλυμνο, Κρήτη, Ζάκυνθο, Εύβοια και άλλες περιοχές που δεν θα βρείτε πουθενά αλλού.

Αλεύρια αρίστης ποιότητας και πολυτελείας από Μέγαρο, Μακρακώμη και Κατερίνη, για να φτιάχνετε μόνοι σας όποιο αρτοσκευάσμα θέλετε σε πολύ χαμηλή τιμή.

Γνήσια ελληνικά μέλια απευθείας από μελισσοκόμους της Κρήτης, της Χαλκιδικής, του Αγρινίου, της Καλαμπάκας, της Λακωνίας, με το θυμαρίσιο μέλι Καλύμνου να ξεχωρίζει. Την ποιότητα θα την καταλάβετε μόλις τα δοκιμάσετε.

Έξτρα παρθένο ελαιόλαδο και ελιές από τις πιο γνωστές ελαιοπαραγωγικές περιοχές της χώρας μας. Ρωτήστε για τις τιμές τους και θα εκπλαγείτε ευχάριστα.

Εξαιρετικά κρασιά από παραγωγούς της Νεμέας, της Κορίνθου, της Σαντορίνης, της Ζακύνθου και άλλων οινοπαραγωγικών περιοχών της πατρίδας μας, τα οποία εξάγονται σε πολύ υψηλές τιμές στις αγορές της Ευρώπης, της Ασίας, της Ανατολής, τώρα μπορείτε όχι μόνο να τα δοκιμάσετε αλλά και να τα έχετε στο τραπέζι σας όσο συχνά θέλετε, αφού σας τα διαθέτουν σε πολύ προσιτές τιμές.

Άλλα προϊόντα

Επειδή παραγωγός δεν είναι μόνο ο αγρότης, στη διάθεσή σας υπάρχουν και πολλά άλλα προϊόντα που παράγονται στις μικρές βιοτεχνίες, στους συνεταιρισμούς και στις οικοτεχνίες τροφίμων, όπως τυποποιημένα γλυκά, αναψυκτικά, χυμοί, ζυμαρικά, κατεψυγμένα προϊόντα, αλλαντικά, βότανα, μπαχαρικά, καφές, αρωματικά, δημητριακά προϊόντα και πολλά ακόμα που θα βρείτε στο Agrotica Center Hellas.

Εκεί θα βρείτε, επίσης, απορρυπαντικά όλων των ειδών «no name» και χαρτικά αρίστης ποιότητας, για να κάνετε τη δουλειά σας σωστά χωρίς να τα ακριβοπληρώνετε.

Τέλος, 1-2 φορές την εβδομάδα, διαθέτουν σε πολύ προσιτές τιμές και φρέσκα ψάρια που ψαρεύονται από τη θαλάσσια περιοχή Καλύμνου και Κω.



AGROTICA CENTER HELLAS

Η Agrotica Center Hellas είναι το πρώτο κέντρο έκθεσης και διάθεσης αγροτικών προϊόντων, Ελλήνων παραγωγών, το οποίο λειτουργεί **χωρίς μεσάζοντες**

- Πατάτες Ευβοίας νέας εσοδείας 0,49€ / κιλό
- Πατάτες Νάξου νέας εσοδείας 0,68€ / κιλό
- Αλεύρι χωριάτικο και για όλες τις χρήσεις 6,50€ / 10 κιλά
- Μέλι Ανθέων Καβάλας 5,00€ / κιλό
- Κρασί κόκκινο Μεγάρων 5,99 € / 5 λίτρα
- Παραδοσιακά γλυκά κουταλιού (πορτοκάλι, φιρίκι, σταφύλι) από 3,99€ / κιλό

... και πολλά ακόμη φρέσκα - νωπά φρούτα, λαχανικά & τυποποιημένα προϊόντα

www.excellentfoods.gr

Δευτ. - Σαβ. 09:00 - 21:00 & Κυρ. 09:00 - 15:00

Κωνσταντινουπόλεως 24-26, Περιστερί

(από γέφυρα Ροσινιόλ προς Μπουρνάζι, με άνετο parking) Τηλ.: 210 5782577